

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00729

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte pravi luksuz u svojoj kolekciji donjeg rublja sa našim **čipkastim crnim tanga gaćicama**. Ove gaćice nisu samo modni dodatak, već pravi simbol samopouzdanja i ženstvenosti. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a ovaj komad veša pruža upravo tu notu elegancije i udobnosti koju tražite. Naša kolekcija donjeg rublja osmišljena je tako da naglašava vašu prirodnu lepotu i istovremeno vam pruža osećaj lakoće.

Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, naše **čipkaste crne tanga gaćice** nude savršenu mekoću i nežnost, bez obzira na priliku. Bilo da se radi o intimnoj večeri ili svakodnevnom izlasku, ove gaćice će vam pomoći da zračite samopouzdanjem. Njihov jedinstveni kroj savršeno se prilagođava vašoj figuri, naglašavajući obline na mestima koja želite da istaknete.

Brend Obsessive je poznat po svojoj predanosti detaljima, a upravo to čini našu ponudu izuzetnom. Čipka koja krasi ove gaćice dodaje notu sofisticiranosti i stila, čineći ih idealnim izborom za svaku prigodu. Elegantna crna boja osigurava da se lako uklapaju u vaš ormar, dok će vas mekoća materijala oduševiti i učiniti da zaboravite da ih nosite. Sa težinom od samo 0.07 kg, ovi komadi su gotovo neprimetni na telu, ali ostavljaju snažan utisak.

U našoj online prodavnici možete pronaći širok spektar artikala za odrasle, a **čipkaste crne tanga gaćice** su samo jedan od mnogih proizvoda koji vas mogu inspirisati. Naša misija je da pružimo kvalitetne proizvode uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Uživajte u potpunoj privatnosti prilikom kupovine, jer verujemo da su vaši izbori samo vaša stvar.

Zamislite kako se osećate kada obučete ovaj savršeni komad donjeg rublja. Svaki put kada se pogledate u ogledalo, vaša unutrašnja snaga i ženstvenost će doći do izražaja. **Čipkaste crne tanga gaćice** su više od običnog donjeg rublja; one su vaša tajna za dodatnu dozu samopouzdanja i senzualnosti. Pružit će vam osećaj luksuza i udobnosti bez kompromisa.

Neka ovaj proizvod postane deo vašeg svakodnevnog života. Naručite svoje **čipkaste crne tanga gaćice** već danas i doživite čari savremenog donjeg rublja koje slavi vašu ženstvenost. Uživajte u svakom trenutku, bilo da ste kod kuće ili vani, jer sa našim proizvodima, svaki trenutak postaje poseban. Izaberite svoj omiljeni komad i prepustite se čarima koje donosi. Uverite se da, uz diskretnu dostavu, vaša kupovina ostaje privatna, a uživanje u luksuzu je uvek na dohvat ruke. Neka vaša odeća postane vaš saveznik u svakom trenutku, a **čipkaste crne tanga gaćice** su savršen način da započnete ovu avanturu.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine OBSES00729
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5900308555170
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------